





□ Идея принадлежит японцу Масао Кадоваки, который предложил утвердить этот день официально в 1947 году. Была предложена и дата – 15 сентября. В это время устанавливалась хорошая погода, и заканчивался сбор урожая. В населенном пункте прошел совет старейшин, поддержавших идею в необходимости улучшения жизни стариков.

Пругие деревни и города Японии по достоинству оценили эту идею и стали проводить праздник повсюду.

Значение праздника, или кого поздравляют с Днем Пожилаго

человека? го. чтобы проблемы затрагива

Этот день создан для того, чтобы проблемы, затрагивающие старшее поколение, были услышаны обществом.

- □ День пожилых людей призван помогать родителям, дедушкам и бабушкам адаптироваться в стремительно развивающемся обществе. Интересы пенсионеров, сложности инвалидов, материальные трудности должны быть в центре внимания в этот знаменательный день.
- □ Просто отдать дань уважения и перенять опыт старшего поколения уже стоит того, чтобы посвятить немного времени тем, кто заботился о каждом из нас в детстве.

Символ праздника

□ Особенность этого праздника в том, что у него два символа: зарубежный и российский.

ПНа зарубежном изображен земной шар на белом фоне. Вокруг шара расположены колосья пшеницы. Этот логотип олицетворяет масштабность и глобальность торжества.

□В России символом Дня пожилых людей является изображение кисти руки в виде открытой ладони, что символизирует участие и поддержку людям старшего поколения.

ДЕНЬ ДОБРА И УВАЖЕНИЯ международный день пожилых людей



В Китае - «Праздник двойной девятки»

□ Праздник двойной девятки выпадает на девятый день девятого месяца по китайскому лунному календарю, отчего и получил своё название. С древних времён Двойная девятка считалась важным праздником. В китайском языке слово «девять» произносится так же, как и «долголетие». Поэтому выражение «две девятки» в китайском языке используется, чтобы пожелать людям преклонного возраста долгих лет жизни. На празднике принято выражать почтение пожилым людям.

Таким образом, повелось так, что молодёжь в этот день отдаёт дань уважения людям преклонного возраста, а те в свою очередь хорошо проводятвремя. Многие компании организовывают для пенсионеров туры с восхождением в горы или другие экскурсии. Молодые вывозят старших в пригород или отправляют им в этот день подарки

В Японии - «День уважения к престарелым».

□ Но название праздника не меняет его сути - во всех странах отдают дань почтения пожилым людям. Международный праздник поддержали и многие другие государства на территории бывшего Советского Союза. 1 октября чествуют своих стариков жители Белоруссии и <u> Украины, Латвии и Молдавии, а также</u> Азербайджана.







Что же мы получаем от наших бабушек и дедушек?



